肇庆慈铭体检中心
慈铭健康体检管理集团股份有限公司是一家按照“早诊断、早发现、早治疗”暨“预防为主”的医学思想创建的以健康体检为主营业务的连锁化经营的专业体检机构。公司成立于2004年9月，由原解放军总医院(301医院)肿瘤内科医师、留德医学博士韩小红女士创立。经过多年发展，慈铭体检逐步在国内主要城市建立了较为完善的体检服务网络，已经发展为最具全国影响力的健康体检品牌之一，拥有良好的客户满意度、社会信誉度和较高的品牌知名度。慈铭体检集团总部设在北京，目前在北京、上海、深圳、广州、武汉、南京、大连、天津、成都、济南、金华、临沂等国内主要城市拥有37家体检中心，是目前国内规模较大、覆盖范围较广、年体检量及累计体检量较多的专业体检机构之一。截至2012年12月31日，慈铭体检的体检量累计超过728万人次。截至目前，慈铭体检在体检网点数量、年体检人次、累计体检人次、市场占有率等方面均居全国同行业前列。
慈铭体检采取“集团化管理，连锁式经营”的管理模式，在管理中实施了“六统一”原则，即“统一战略制订、统一品牌标识、统一流程体系、统一培训体系、统一财务核算、统一采购配送”，以确保业务的标准化运行。慈铭体检拥有完善的质量管理体系和三级质量管理组织架构，实行质量管理岗位责任制，对健康体检全流程的风险进行控制，是国内较早通过ISO9001认证的专业体检机构。慈铭体检通过提供模块化、集成化体检套餐的方式为客户提供健康体检服务。
慈铭体检多年为中国石油、中国联通、中国人寿、中国平安、中国银行、民生银行、北京电视台、华能集团、IBM、ｄｅｌL、摩托罗拉、西门子等百余家知名企事业单位员工提供健康体检服务；是30余家保险公司、北京律师协会、外企联合会等30余家机构指定体检单位；曾为第29届奥林匹克运动会组委会提供健康体检服务。目前，许多“世界五百强”驻华机构、大型国有企业和上市公司已经成为慈铭体检的稳定客户。 慈铭体检高度重视与专业体检相关的学术研究，并于2006年创办了《健康体检实践与研究》的内部学术刊物，为从事健康体检专业的优秀医师进行经验交流提供了一个良好的平台。2009年、2010年，慈铭体检与人民网等主流媒体开展了“中国城市健康大调查活动”，对城市人群的健康状况进行了全面调查，积累了大量第一手资料，为健康体检行业的发展做出了积极贡献。慈铭体检还与一些海外医疗机构进行合作，是韩国三星首尔医院在华指定合作医疗

肇庆慈铭体检中心 成立于2014-07-30, 公司主营产品有：肇庆个人全身体检，肇庆公司员工体检，肇庆体检医院。中心是以“体检专业化，服务人性化，管理个性化”为核心服务理念的专业体检机构。中心拥有优美的环境、人性化的体检流程、全面贴心的后续服务。 
（1）先进精准的体检仪器设备。中心科室设备先进、齐全、精良，拥有目前国内****的全身热断层扫描成像系统（TTM全身体检设备），TM全身扫描系统实现全程无介入、无创伤、无辐射的“一站式”绿色全身体检，具有方便、快捷、安全、高灵敏度、高准确率、动态监测六大特点，符合健康体检新概念，保证体检结果的准确性和精准性。
（2）细心全面的客户服务。中心将体检结果与数字化信息管理系统紧密结合，为广大受检者提供全方位、系统化的健康管理服务，将个性化体检与先进健康管理相结合，从检前预约，检中全程陪同，到检后体检报告讲解，提供了一站式的健康管理服务。
（3）阵容强大的体检医疗团队。中心拥有一支由老专家、副高以上职称的全职医生组成的医院体检专家队伍，拥有丰富的经验，作风严谨，尽职尽责。服务优质的护理队伍竭诚为您提供细致、周到、热情的服务

